
О личном приеме граждан первым заместителем руководителя Следственного управления по Республике Тыва

25 декабря 2013 года с 11 до 13 часов первый заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Андрей Петрович Родин будет осуществлять личный прием граждан. Прием будет проходить в здании Дзун-Хемчикского межрайонного следственного отдела, расположенном по адресу: г. Чадан, ул. Монгуш Бурбу д.52

16 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625556>